

张壮雄深入纳爱斯集团走访考察时强调

# 加快推进纳爱斯生态产业园项目 为莲都经济社会发展注入更强新动力

阅读提示

为更好推动纳爱斯生态产业园项目,莲都区委书记张壮雄深入纳爱斯集团走访考察,他强调要加快推进纳爱斯生态产业园项目,为莲都经济社会发展注入更强新动力。

□ 记者 廖王晶

本报讯 12月17日,为更好推动纳爱斯生态产业园项目,区委书记张壮雄深入纳爱斯集团走访考察,他强调要加快推进纳爱斯生态产业园项目,为莲都经济社会发展注入更强新动力。

张壮雄一行实地察看了纳爱斯集团展厅,与企业负责人深入交流,详细了解企业发展历程和下一步战略规划,对企业多年来为莲都经济发展作出的贡献给予充分肯定。

在座谈会上,张壮雄听取了纳爱斯生态产业园项目情况汇报,并现场办公,将项目推进中的问题逐一颗粒化分解,确定解决问题的责任单位和时间节点。

张壮雄强调,要破冰一步,破冰的关键在发展,发展的关键在一个个看得见摸得着的好项目,纳爱斯生态产业园项目对莲都来说是破冰一步,对纳爱斯集团来说同样也是破冰一步,要围绕项目落地,打破惯性思维,创造性执行,确保项目顺利推进,要靠前一步,纳爱斯的事就是莲都

的事,各级各部门要主动作为,做到企业没想到的我们要提前想到,企业需要的我们要提前准备好,要积极与上级主管部门对接、请教,及时反馈信息,部门之间要加强沟通,积极配合,通力协作,及时解决项目推进中遇到的问题,为加快推进项目提供坚实保障,要加快一步,各级各部门要只为加快想办法,不为落后找理由,各项工作能并联的绝不串联,能提前的绝不拖延,合力推动项目早日建成、早日运营、早日取得效益,为莲都经济社会发展注入更强新动力。

张壮雄在考察时强调,不发展,什么问题都解决不了,只有把莲都发展好,才有更大的能力和更强的实力服务市区。要把“双招双引”作为战略先导工程,重点招引半导体集成电路、新能源电池、数字经济、美丽经济这四大产业,打造现代化产业体系。同时,也要关注本土企业发展,以自动化、数字化、智能化为传统产业赋能提升,推动传统产业转型升级,通过双向发力,推动莲都经济实现跨越发展新蝶变。

## 张壮雄深入各街道督导经常化创建文明城市工作

□ 记者 廖王晶

本报讯 12月19日上午,区委书记张壮雄深入各街道督导经常化创建文明城市工作,他强调,要树立“人民城市”理念,发动群众、依靠群众,让群众在创建中更有获得感、幸福感、安全感和尊荣感。

在粮油批发市场,张壮雄边走边看,仔细检查环境整治、道路秩序、垃圾分类等现状,详细了解了市场管理及周边环境整治情况,他指出,要进一步加强日常管理,强化宣传劝导,防止占道经营、车辆乱停放等不文明现象反弹,打造整洁、便捷、有序的公共环境。

在灯塔三村和嘉慧园小区,张壮雄察看了日常管理环境卫生秩序等,详细询问了经常化创建文明城市过程中遇到的难题。他指出,要充分

发挥村规民约和居民公约等社会规范在文明社会治理中的积极作用,助力经常化创建文明城市工作。

张壮雄在督导时强调,经常化创建文明城市是莲都服务市区的一项重要工作,也是提升城市品位形象、激发城市发展活力的重要抓手,要充分认识这项工作的重要性,周密部署、狠抓落实,巩固好来之不易的创建成果。人民城市人民建,人民城市为人民,全区上下要树立“人民城市”理念,发动群众,依靠群众,让大家从自发到自觉,化被动为主动,在创建中更有获得感、幸福感、安全感和尊荣感,要将任务颗粒化分解,将任务分解到单位,将责任细化到个人,推进城市管理精细化,要将数字化、信用体系建设等现代化治理手段和传统治理手段相结合,创新体制机制和管理模式,构建可持续的城市治理模式。

## 关爱快递小哥 送上冬日温暖



近日,大水门社区邀请了韵达、德邦、申通等6家快递公司大水门片区的一线快递员开展快递小哥冬日送温暖,关爱快递小哥活动。社区为快递员介绍小哥驿站服务项目,送上大米、食用油等暖心物资,对他们为辖区居民作出的服务和贡献表示感谢,勉励大家在疫情防控时期保重身体、做好自我防护,并邀请社区警务室的警官为快递员普及交通安全知识。

通讯员 陈欣

## 中共丽水市莲都区委 社会建设委员会揭牌成立

□ 记者 廖王晶

本报讯 12月17日上午,中共丽水市莲都区委社会建设委员会举行揭牌仪式。区委书记张壮雄,区委副书记、代区长张妍共同为中共丽水市莲都区委社会建设委员会揭牌。

建立区委社会建设委员会,是莲都区发展改革中的一件大事,是市委、区委加强对全区社会建设的全面领导、推进治理体系和治理能力现代化的重要举措,肩负着莲都区为勇当共同富裕丽水领头雁和山区县排头兵闯关探路的重任。

区委社会建设委员会将聚焦共同富裕美好社会山区样板建设目标,在高质量发展做大“蛋糕”的基础上,精准识别特殊区域、特殊人群、特殊家庭,着力解决地区差距、城乡差距、收入差距问题,努力取得更多突破性进展、打造更多标志性成果,书写新时代莲都社会建设新篇章。

## 莲都核发全区首张 工业产品生产许可证电子证书



□ 通讯员 陈希汇

本报讯 日前,莲都区市场监管局为丽水蓝光气体有限公司核发了全区首张工业产品生产许可证电子证书,这标志着莲都正式跨入了工业产品生产许可全程化、无纸化的“零见面”生产许可办理时代。

10月以来,莲都区市场监管局大力宣传工业产品生产许可电子证书,进一步推进工业产品生产许可“证照分离”改革,着力优化营商环境。本次首张电子证书的核发彻底打通了工业产品生产许可“证照分离”改革的“最后一公里”,真正实现了行政许可办理“零跑腿”和“零见面”审批,最大程度提高了企业办事便利化水平。

电子证书与传统纸质证书主要有3个方面的区别:在版式上,将传统纸质证书的一般产品、危险化学品和食品相关产品等三种版式统一为一种版式;在证书内容上,新增了企业二维码,使用者通过扫码即可获得企业统一社会信用代码、证书编号、有效日期、产品名称、产品明细等10余项主要信息;在证书应用上,电子证书与纸质证书具备同等法律效力,而应用更为广泛。

下一步,莲都区市场监管局将进一步推动生产许可电子证书的办理和应用,进一步拓展电子证书跨部门、跨层级等多场景应用,促进全区工业产品生产许可办理的数字化水平不断提升。